

南岳机场机务放行员邓亚:

50℃的机坪上,为飞机做“体检”

■文/图 本报记者 金明达

暑你最美
致敬高温下的劳动者

编者按:无惧高温酷暑,他们始终坚守在岗位上,头顶烈日、挥洒汗水,为城市建设与市民生活忙碌奉献着。本报今起推出系列报道,记者实地探访,体验他们在烈日下的工作,致敬冒着高温辛勤工作的劳动者们。

7月份以来,衡阳持续高温,每天35℃以上的高温已经让人大汗淋漓,但在衡阳南岳机场,有这么一群人,每天坚守在地表温度超过50℃的机坪,保障飞机正常起降,战高温,斗酷暑,默默为广大旅客服务。

7月16日12时,南岳机场停机坪上的实测温度达到53℃,停机坪上没有任何遮挡,人站在上面就是头顶烈日,脚踩



检查飞机引擎时,邓亚要在超高温的发动机处做停留查看。

“铁板烧”。现在正值暑运的高峰,为了保证飞机能够安全准时地起飞和降落,机场的机务放行员邓亚正在停机坪上紧张地忙碌着。

邓亚是一名“资深”放行员,已经有超过10年的工作经验。飞机一落地,他就要开始对飞机进行“全身体检”。骄阳似火的季节,机坪上没有风扇与空调,有的是捏

在他手中的安全检查工作单和工具。邓亚首先要检查登机门,主要看登机门区域有没有划伤,或者飞行过程中有没有留下撞痕。然后是重点检查轮胎,看看轮毂上的螺钉和保险,确保没有松动,所有胎面也不能有割伤。最后,要检查飞机的内部管线。主要是看管线有没有渗漏,“里面有油管,也有线管,因为这些油都是有压力的,如果有渗漏它会像喷雾一样喷出来。”检查飞机引擎时,邓亚还要在超高温的发动机处做停留,查看发动机叶片是否有损伤。

只要有飞机落地,邓亚就得投入飞机“体检”工作中去。邓亚坦言,这个岗位最辛苦的就是夏天,而且深色的制服还比较吸热,一般进入机坪10分钟左右全身就会湿透。因为温度高,邓亚身上的衣服反复流汗,都结了层白花花的盐霜。“每一架飞机安全准时到达,就是我坚守岗位的最大动力。”邓亚对记者说。在这个高温似火的夏季,南岳机场的“邓亚”们用自己最大的激情与努力,为旅客平安、准点、舒心出行提供最强有力的保障。

安全头盔佩戴率明显提升

衡阳交警集中整治“摩电”交通秩序攻坚行动成效显著

■本报记者 姚永军
通讯员 戴乐

本报讯 集中整治摩托车、电动车交通秩序攻坚行动开展以来,衡阳交警以“零容忍”态度战高温、斗酷暑,严厉整治摩托车、电动车骑乘人员不戴安全头盔、无牌无证、违法载人、酒后驾驶、非法加装雨伞等违法行为,取得显著成效。

整治行动期间,衡阳交警针对摩托车、电动车涉酒、涉牌、涉证、装遮阳伞、超员、不戴安全头盔、违反交通信号指示、逆向行驶等突出交通违法行为进行严查,形成强大的打击整治声势和良好的舆论氛围,坚决做到发现一起查处一起。7月7日至13日为期

一周的整治行动中,现场查处摩托车六类重点违法行为3094起,其中酒驾违法行为43起,违法载人行为166起,超员载客违法行为154起,涉牌涉证违法行为912起,非法改装违法行为132起;现场查处电动车三类重点违法行为11152起,其中不戴安全头盔10114起,违反规定载人444起,未悬挂合法有效号牌594起。

衡阳交警深入辖区学校、企业、社区、农村开展涉摩涉电交通安全宣传整治行动,通过面对面派发宣传资料、播放警示教育片、组织宣传讲座等形式讲解违法载人存在的安全隐患及危害性,并在各大重点路口张贴宣传通告,进一步扩大宣传效果,普及“一盔一带”和涉摩涉电交通安全宣传。同时

呼吁广大驾驶人强化安全意识,自觉遵守交通法律法规,并倡导驾驶人发挥“传输带”作用,提醒家人、亲戚和朋友牢记道路交通安全法律法规,形成“文明交通,人人参与;文明出行,人人有责”的浓厚宣传氛围。

经过集中整治,全市摩托车、电动车骑乘人员安全头盔佩戴率明显提升,涉摩涉电交通事故起数、伤亡人数明显下降。涉摩涉电集中整治行动将持续强力推进,衡阳交警将从源头上预防和减少涉摩涉电车辆道路交通事故的发生,营造安全畅通的道路交通环境。

交警伴你行
争创“国家交通管理模范城市”

“双抢”一线农机忙

衡阳县早稻大面积开镰收割

■通讯员 王勤 邱鹏 钟仲华

本报讯 进入“三伏天”,衡阳县46.9万亩早稻大面积开镰收割。近日,笔者来到衡阳县的田间地头,从人欢“机鸣”声中,实地感受当地农民抢收早稻、抢种晚稻的火热场景。

在台源镇台九村,种粮大户朱东阳请来的农机手驾驶的农机打破了田野的寂静,收割早稻、栽插晚稻正有序铺开。在冯滩头组,笔者见到,一台收割机正在金黄的稻田里进行收割作业,伴随着收割机的轰鸣声,金色的稻浪被卷入机械中,切碎的秸秆从收割机尾部搅碎排出,大粒饱满的稻谷尽收囊中。20分钟后,一丘2亩大小的早稻田便收割完毕。随后,收割机停靠在机耕道旁,把饱满的谷粒“哗啦啦”地倒进停在路边等候的货车里,再继续收割金灿灿的稻

田。在朱秧组,笔者见到,两台高速插秧机分别在平整后的两丘水田里来回穿梭,站在插秧机上的工友,配合着将一盘盘标准化的秧苗“喂”入输送带。插秧机驶过,一行行秧苗均匀栽插入田。不到半小时,两丘水田便全部插满了嫩绿的晚稻秧苗。

使用农机作业,“双抢”效率大大提升。为确保早稻能及时收割,晚稻能及时种植,衡阳县充分发挥县农机智慧平台的作用,对全县的农机合作社和农机综合农事服务中心进行作业调度,促进农机作业供需双方



在台源镇台九村冯滩头组,一台收割机在金黄的稻田里开镰收割早稻。

无缝对接,最大限度发挥农机耕作效能。目前,全县共有360余台收割机、350余台旋耕机、410余台插秧机奋战在“双抢”一线,农机综合作业率达75%以上,预计7月底前将全面完成“双抢”作业。

反电诈专项行动

微信好友拉进群 王女士被骗90万元

高新警方远赴广东摧毁一电信网络诈骗团伙

■本报记者 姚永军
通讯员 何昊虹

本报讯 7月18日,记者从市公安局高新区获悉:该局近期远赴广东惠州打掉一个电信网络诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人21人,缴获作案手机160余部、电脑8台,破获一起涉案金额达90万元的电信网络诈骗案。

5月28日,高新区分局刑侦大队接到王女士报警:其在微信上添加了一名微信昵称为“社区服务站”的网友,该网友将其拉入微信群,她在微信群中被群内工作人员诈骗了90万元。

高新区分局经过抽丝剥茧般的大数据分析,专案民警研判出了该诈骗团伙的组织架构、窝点分布及人员身份等。7月6日,该局再次召集专案组进行会商,决定由刑侦大队教导员王若愚带队赶赴广东省惠东县进行抓捕前的落地侦查。

专案组民警经过落地侦查发现该团伙藏匿在广东省惠东县一小区内,团伙成员分散藏匿在9个不同的单元楼内。专案组民警决定先对团伙首脑进行抓捕,再逐一收网。7月7日,在广东省惠东警方的支持下,专案组成功收网,共抓获犯罪嫌疑人21人,团伙10名主要成员无一漏网。7月7日,高新区分局副局长贺涛带队连夜赶赴惠东进行督导、增援。专案组民警不眠不休,克服异地办案的困难,鏖战三天两夜后押送21名犯罪嫌疑人踏上归途。7月8日凌晨,专案组顺利将21名犯罪嫌疑人从广东惠州安全押解回衡阳。

经审讯,该团伙自2020年10月起盘踞在黑龙江大庆、肇东、广东省惠州等地从事电信网络诈骗活动,以微信引流的方式实施诈骗,将受害人拉入微信群中以各种理由取得受害人信任后便让受害人下载诈骗App,以虚假投资的方式骗取受害人钱财,涉案金额上千万。

目前,21名犯罪嫌疑人均被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步深挖中。